



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN



常山县新闻中心出版



“树正气、打歪风”专项行动情况汇报会召开

有决心 有办法 有机制 有责任

叶美峰讲话 周向军等参加

本报讯(记者 李俊秋)昨日下午，“树正气、打歪风”专项行动情况汇报会召开。县委书记叶美峰讲话，县委副书记、县长周向军主持，县领导姜良米、秦财华、黄霏、徐柯、李德勇、姜苏州、戴根林、范东英、汪卫东，法检两长参加。

叶美峰指出，开展“树正气、打歪风”专项行动是深入推进“五比亮剑”活动的重要载体，是全面检验干部队伍执行力、落实力的重要标尺。目前，“树正气、打歪风”专项行动总体进展较顺利，取得了一定成效。相关乡镇(街道)、部门要进一步增强责任感和紧迫感，比谋划、比办法、比干劲、比业绩、比形象，自我加压、聚焦重点、主动作为，切实把“树正气、打歪风”十大专项各项目标任务落实好、完成

好，努力营造良好社会风气。

叶美峰强调，加快推进“树正气、打歪风”专项行动，要做到“四有”：有决心。启动这项工作，县委县政府下了铁的决心，打出了大声势，作了充分准备。全县上下要坚定信心，下定决心，手持利剑、杀“猴”儆“鸡”，向歪风邪气亮剑开炮，越是影响恶劣的，越要重点打击，绝不手软，切实把专项行动抓实抓好，抓出成效。有办法。要想做好工作，必须讲究方式方法，因地制宜、因人施策，尤其是做人的工作，要攻心为上，破解难题，重点把握好“稳、准、狠”，稳扎稳打，精准施策，狠抓落实。有机制。建立健全联合执法、长效管理等工作机制，注重后续跟踪监管，同时充分发挥新闻媒体的舆论导向作用，

用，对恶劣违建、抢种等行为给予曝光，做到力度不减、全面覆盖、突出重点。有责任。不断增强主体责任意识，强化责任担当，讲正话、做正事、扬正气，推动主体责任真正落到实处，营造良好的经济社会发展氛围。

周向军指出，要坚持态度、坚决完成。“树正气、打歪风”专项行动要有打就必胜的决心。要精准发力，精确打击。选好问题典型，强化舆论宣传，聚焦难点、热点、痛点、焦点，按照先难后易原则，逐一解决攻破。要合舟共济、合力攻坚。全县上下要横下一条心、憋足一股劲、大家一起上，敢于担当不退缩，坚决打赢“树正气、打歪风”这场硬仗。

打造“常山阿姨”品牌 振兴家政服务产业 我县参与承办首届中国·衢州月嫂节

徐绪卿王郁松等参加

本报讯(记者 罗曼琳)昨日，首届中国·衢州月嫂节在市职业技术学院举行。浙江省家政服务人才培养培训联盟理事长、浙江树人大学校长徐绪卿致辞，县委副书记、政法委书记王郁松，副县长揭政东参加。

徐绪卿表示，目前家政行业正处于新兴发展阶段，要准确把握市场前景，扩大服务领域，加强校企合作、政企合作，通过设立驻杭办事处等形式，在全省乃至全国打响“常山阿姨”品牌。浙江树人大学将发挥学术研究、师资力量等方面优

势，加快人才培养培训，加大课题研究力度，积极实现“常山阿姨”品牌在全市树标杆、在全省有影响。

王郁松宣传推介了“常山阿姨”项目品牌。他指出，“常山阿姨”是全县保姆行业转型升级的品牌战略。多年来，常山积极响应市委市政府号召，把推动保姆行业作为全县的重大民生工程。5月“常山阿姨”首届高级创新班开班，全面推进“常山阿姨”走进杭州、宁波等中心城市。他强调，“常山阿姨”品牌的建立，是解决妇女就业和发展的民生事业。各级各部门要集中资

源、汇集力量，抓特色、强管理，争取在未来3年内培训1万人次以上的“常山阿姨”。要继续推进保姆行业标准化建设，有效提升供给能力，让家政服务成为群众增收致富的重要渠道。“常山阿姨”应紧紧围绕安心、贴心、称心的服务承诺，严格按照专业、职业、企业的从业标准，进一步提升服务水平、提高服务质量，让客户真正感到放心、欢心。

随后召开了“常山阿姨”专题研讨会，县政府与浙江树人大学签订了战略合作框架协议。

周向军主持召开县政府第7次常务会议 专题研究危旧房治理改造及汽车站、妇保院搬迁工作

本报讯(记者 吴可嘉)6月8日晚，县政府召开第7次常务会议。县委副书记、县长周向军主持，副县长、县政府党组成员等参加。

会议听取并原则通过了《城区危旧房治理改造具体政策及汽车站搬迁相关事项》(送审稿)。周向军指出，城区危旧房治理改造工作启动以来，全县上下众志成城、合力攻坚，取得了阶段性成效，获得省、市领导的关注和肯定。但是，接下来的工作还面临着许多难题与挑战，我们要订最好计划，尽最大努力，全力打好解危拆危战。

周向军强调，必须把准节奏、稳扎稳打，坚持实事求是、科学合理、尊重民意、公平公正、让利于民的原则，确保危旧房治理改造工作平稳有序、安全和谐推进。要算民生账，经济账，安全账，长远账，“快、稳、准”推进汽车站、妇保院的搬迁拆除工作，以政府部门的实际行动支持危旧房治理改造，确保拆出民心，拆出公信力。

会议还听取并原则通过了新能源汽车分时租赁项目、农信社农商行改革相关事项等议题。

人大代表视察 土地综合治理推进情况

徐建华等参加

本报讯(记者 刘琳玲)昨日，县人大常委会组织部分市、县人大代表视察我县土地综合治理推进情况。县人大常委会主任徐建华讲话，副主任徐柯、李德勇参加，副县长戴根林陪同视察。

代表们前往金川街道十五里村垦造旱地项目现场、球川镇西村村旱改水项目现场及辉埠镇宋畈村“蓝资三山”建设用地复垦项目现场，实地了解土地综合治理相关项目推进情况。随后召开座谈会，听取情况汇报。

徐建华指出，县委县政府提出“垦造水田、旱地、旱改水、农村土地综合整治这4个‘2000亩’”目标任务，是十分符合我县当前实际的科学决策，是冲破发展桎梏、增加农民收入、改善群众生活水平的重要举措。各乡镇(街道)、部门要进一步统一思想，牢牢把握这一阶段性政策机遇期，围绕“4个2000亩”的既定目标，集中精力，强化组织，攻坚克难，全力做好下阶段的土地综合治理工作，确保项目如期顺利通过验收。

徐建华强调，要精准施策，加大难题破解力度。要善于综合运用法律、协商等手段解决问题和推进工作，对以各种名目或理由恶意阻碍项目施工的坚决予以打击，确保各项目无障碍推进。要多方联动，凝聚合力全面推进。职能部门、乡镇街道要做到一项一策、一项目一安排、一项目一责任人，要建立工作联席会议机制，专项研究问题解决问题，以前所未有的紧迫感、合心合力推进目标任务完成。要倒排时间，加大日常督查。督促业主、施工单位统筹安排施工力量，确保按照时间节点，高效率、高质量推进项目建设。同时，县人大常委会要持续跟踪各项目推进情况，各乡镇(街道)也要适时组织人大代表进行现场督查，共同推进土地综合治理工作。



随手拍隐患 安全系在心

为进一步推动企业安全发展，在全国第16个“安全生产月”来临之际，县经济技术开发区管委会开展以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题的“安全发展主题宣讲”“身边隐患随手拍”等活动。图为6月7日，园区一企业安全员在用手机拍摄生产一线的安全隐患点。记者 吴可嘉 通讯员 官京威 摄

[危旧房治理改造进行时]

为了危改，他没有请过陪护假

本报讯(记者 刘琳玲)“现在回想起那段时间，虽然忙碌，但却很有意义。”昨日，记者在县环保局见到被派往危旧房治理改造工作组的蒋国平。他是金川片区第一大组内第一小组组长，在工作开展期间正遇上妻子二胎临产，而他把所有时间都用在了工作中，没有陪产，更没有请过一天陪护假。

“你妻子马上就要进行剖腹产手术，赶快去签字。”蒋国平回忆说，4月15日当天接到县妇保院打来的电话时，他正和组员一起

在城南小区4幢的危旧房住户家中解释政策。当时，大家都劝他早点去医院，可他依然坚持把住户的情绪安抚好才走。到了医院，也只匆匆看了妻子一眼，叮嘱了几句，签完字又即刻回到了组里。“我很感谢妻子的理解，也很感谢组里同事的关心。”蒋国平说，当时自己负责的两幢住户抱团情况较严重，为了早日找到突破口，难以顾及月子中的妻子，也没有买过什么补品给妻子补身体，多亏了组里的谭美琴大姐从家里拎来一篮子土鸡蛋，常常提醒他给妻

子炖几个。

妻子月子期间，除了工作组的事情之外，蒋国平还兼顾着处理单位的应急事件，每天忙到深夜11点多才能回家。而回到家的第一件事就是给孩子换尿片，接着泡奶粉喂奶，一天只能睡上4个小时。“一个月下来足足瘦了10多斤。”妻子心疼蒋国平，主动提出月子后回娘家休养，“至少夜里能让他睡个安稳觉。”

目前，蒋国平回到原单位边工作边待命。“只要工作组有任何需要，我们一定随叫随到。”